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1. OBJETIVOS
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Stgllevó adelanteun estudiocuantitativo online paracaracterizarel mercadode vinosespumantesy
champañasargentinos.

Lainvestigaciónserealizóentre consumidoresde todo el País,durante el mesde diciembrede 2017.

Elestudiosearticuló en torno al siguientemix de objetivos:

ÅMarcasreconocidasy valoradasde champañasy vinosespumantes

ÅRecordaciónpublicitaria de marcasde champañasy vinosespumantes

ÅPerfil del consumidorde champañasy vinosespumantes

ÅDriversde elecciónde champañasy vinosespumantes

ÅCanalde comprade champañasy vinosespumantes

ÅPreferenciade marcade champañasy vinosespumantes

ÅConsumoen el último mesde champañasy vinosespumantes

ÅElasticidadde preciode champañasy vinosespumantes

ElpresenteInforme incluyelos resultadosobtenidospor el estudio.

OBJETIVOS



2. METODOLOGIA
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METODOLOGÍA

Á TIPODEESTUDIO: Encuestapor muestreo.

Á TARGET: Hombresy Mujeres, 18 y más años, NSEABCAmplio, residentesen Argentina (AMBA e Interior),

consumidoresde espumantesy champañasen los últimos tres meses,decisory no decisorde las comprasde

alimentosy bebidasenel hogar,usuariosde Internet, miembrosde la ComunidadOH!.

Á INSTRUMENTODERECOLECCIÓN: Cuestionarioestructuradocon preguntasabiertas,cerradasy escalasde

opinión de 22minutosde extensión(media).

Á TÉCNICADE RECOLECCIÓN: Entrevista online, utilizando la PLATAFORMAOH! y operando sobre la

ComunidadOH!de ARG.

Á MUESTRA: 451casos.

Á SEGMENTACION: CuotasFlexibles. Sexo, Edad,NSEy Residencia.

Á ACTIVIDADDECAMPO: 15de diciembreal 24diciembrede 2017.



Perfil del entrevistado
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77%

23%

AMBA

Interior
58%

42%
Femenino

Masculino

Perfil del entrevistado

P3. ¿Sos el decisor de las compras de 
alimentos y bebidas de tu hogar?

¿Tu sexo? ¿Vivís en?
¿Tu edad?

43.6 años

EDAD PROMEDIO

Base: 451 casos. Una Respuesta. La totalidad de los encuestados consumen espumantes.

P1. La totalidad de los encuestados no trabaja en Bodegas, Empresa de bebidas, Venta de vinos y champañas-espumantes, ni en Marketing, Investigación de Mercados o Publicidad.

18 a 25 años 7%

26 a 39 años 39%

40 a 50 años 23%

51 y más años 31%

44%

45%

11% ABC1

C2C3

D1D2

NSE
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41%

1%

13%

7%

8%

15%

9%

7%

{ƽƭƻ Ŝƴ ƻŎŀǎƛƻƴŜǎ ŜǎǇŜŎƛŀƭŜǎΧ

Todos los días

1 vez por semana

1 vez cada 10 días

1 vez cada 15 días

1 vez por mes

1 vez cada 2 meses

1 vez cada 3 meses

100%

79%

73%

45%

38%

37%

30%

23%

22%

17%

16%

10%

8%

5%

1%

Vino Espumante (Champagne)

Cerveza (incluye rubia, roja, negra)

Vino

Fernet

Sidra

Aperitivos

Vino frizante

Whisky

Licores dulces de crema o frutas, cremas
ŘŜ ǿƘƛǎƪȅκ ōŜōƛŘŀǎ ǇǊŜǇŀǊŀŘŀǎ ŎƻƴΧ

Vodka

Ron

Tequila

Gin

Brandy/Cognac

Otro

Perfil del entrevistado

Base: 451 casos. Respuesta Múltiple.

¿Cuáles de las siguientes bebidas consumiste en el últimos tres meses: En el ultimo mes, 
¿cuántas botellas de espumantes compraste?

5.54 Botellas
MEDIA

P6. ¿Cuánto pagaste por la botella 
más cara de champagne o 

espumantes que compraste?

230.09 Pesos

Base: 451 casos. Una Respuesta. 

¿Con qué frecuencia consumís espumante?

MEDIA

Base: 451 casos. Respuesta Espontánea. 

Base: 451 casos. Respuesta Espontánea. 

P5. ¿Cuánto pagaste por la botella más barata 
de champagne o espumantes que 

compraste?

131.35 Pesos
MEDIA

Base: 451 casos. Respuesta Espontánea. 

19%

41%

25%

9%

5%

2%

Hasta $100

Entre $101 y $200

Entre $ 201 y $300

Entre $301 y $400

Entre $401 y $600

Más de $600

P8. Y en los últimos tres meses, de que rangos de 
precios de espumantes has consumido?

Base: 451 casos. Respuesta Múltiple. 



3.INFORME DE RESULTADOS



B.

Recordación 
publicitaria
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26%

74%

Sí

No

41%

38%

30%

20%

16%

14%

12%

10%

9%

7%

5%

5%

5%

3%

2%

9ƴ ŎŀƴŀƭŜǎ ŘŜ ¢± !ōƛŜǊǘŀ κ ¢±Χ

En canales de TV Cable / Satelital

En Internet

En revistas

En la calle/vía pública

En Shopping Center

En fiestas sociales

9ƴ Ŝƭ ǿŜōǎƛǘŜ ŘŜ ƭŀ ƳŀǊŎŀ ŘŜΧ

En diarios

En la radio

Sponsoreo de deportes

Sponsoreo de Eventos Culturales

En Ferias, exposiciones

{ǇƻƴǎƻǊŜƻ ŘŜ 9ǾŜƴǘƻǎ ŘŜ !ǊǘŜ ƻΧ

Otro

En el último mes, ¿recordás haber visto, 
leído o escuchado publicidad de marcas de 

espumantes?  

¿Dónde viste, leíste o escuchaste publicidad? 

Base: 361 casos. Respuesta Múltiple.

Base: 451 casos. 
Una Respuesta.

Recordación Publicitaria

La recordación publicitaria de 
espumantes es acotada.

La TV es el principal motor de 
recordación. 

¿En cuáles deportes? 

Base: 6 casos. Respuesta Múltiple.
BASE MUY ACOTADA. 

67%

50%

50%

33%

33%

17%

Polo

Rugby

TC

Golf

Futbol

Eventos
Hipicos

El target mas 
destacado en la 
recordación son 
los jóvenes de 
18 a 25 años 

(42%)

2 de cada 10 declaran recordar publicidad 
de espumantes en el último mes.

No presenta peso el 
deporte como vía de 

recordación marcaria.
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Recordación Publicitaria

¿Recordás marcas de champañas que 
auspicien eventos deportivos (torneos, 

partidos, clubes, jugadores, etc..)?

19%

81%

Sí

No

Base: 451 casos. 
Una Respuesta.

¿Cuál/es marcas recordás que auspicien 
eventos deportivos (torneos, partidos, 
clubes, jugadores, golf, eventos hípicos, 

etc.)?

Base: 85 casos. Respuesta Espontánea.

38%

10%

10%

2%

2%

No se

Chandon

Navarro Correas

Mumm

Baron B

¿Con qué tipos de eventos o 
deportes asocias al espumante? 

Base: 451 casos. Respuesta Espontánea.

La recordación publicitaria de 
espumantes es acotada, al igual 
que la recordación de marcas 

que auspicien eventos 
deportivos.

Recordación débil en el consumidor. 
Chandon es la marca con mas presencia. Se asocia a deportes selectos.

2 de cada 10 declaran recordar 
publicidad de espumantes en el 

último mes.
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¿Hay algún otro mensaje que crees oportuno que comunique una marca de espumantes para acercarse más a vos? 

Base: 451 casos. Respuesta Espontánea.

Recordación Publicitaria

Se le reclama a la categoría 
publicidades que muestren un 

consumo del producto en cualquier 
ocasión que el consumidor desee.  

Asimismo se reclama una demanda 
de masividad al la bebida y que no 

ǎŜŀ ǘŀƴ άŜƭƛǘƛǎǘŀέΦ

Se demanda que el consumidor 
pueda identificarse mas con 

el producto.


